

ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → despina.bahas@kosmos.com.au

« Προσδοκώ Ανάσταση... »

ΤΟ ΠΑΝΑΝΘΡΩΠΙΝΟ μήνυμα της Αγάπης που αναδύεται Λυτρωτικό –σαν Θεία εαρινή πνοή –μέσα από τον κενό Τάφο, έρχεται πάλι να θυμίσει στον σημερινό άνθρωπο την πραγματική έννοια της Μεγάλης Θυσίας του Σωτήρα Χριστού, του Θεού και ανθρώπου, που βάδισε ήρεμος, αναμάρτητος και ανυπέβλητος στο «εκούσιο Πάθος». Και δέχθηκε τους εμπτυσμούς του όχλου, τα λογχίσματα των ανόμων, την χλεύη της ανθρώπινης αχαριστίας, για χάρη της Απολύτρωσης του Γένους των Ανθρώπων.

«ΠΡΟΣΔΟΚΩ Ανάσταση νεκρών». Με αυτή την επίκληση η Ορθόδοξη Χριστιανική Εκκλησία εκφράζει τη μεταφυσική διάσταση του ανθρώπου. Όμως ανεξάρτητα από τη δογματική υπόσταση της Εκκλησίας, η επίκληση παραμένει σε φυσικό πλαίσιο για όλη την ανθρωπότητα. Όπως οι εβραίοι γιορτάζουν το Πάσχα, που στα εβραϊκά λέγεται Πεςάχ, σε ανάμνηση της διάβασης της Ερυθράς Θάλασσας που έγινε με την καθοδήγηση του Μωσή και της Θεϊκής παρέμβασης για την απελευθέρωσή τους από τον αιγυπτιακό ζυγό της δουλείας τους, αυτό γίνεται και στη σημερινή εποχή που η ανθρωπότητα προσδοκά έναν καλύτερο κόσμο. Είναι η επίκληση του συνεχούς αγώνα για Ειρήνη, Ελευθερία, Ισότητα. Στο μετερίζι αυτού του παμπάλαιου αγώνα για την αποκατάσταση του ανθρώπου υπάρχουν οι θύμησες για όλους εκείνους που έπεσαν στην άνιση μάχη και τα πάθη. Η αλήθεια του ανθρώπου σταυρώθηκε πολλές φορές στο πρόσωπο του Σπάρτακου, του Τζιορντάνο Μπρούνο και άλλων. Αυτή η αλήθεια εξακολουθεί να σταυρώνεται στις μέρες μας στο πρόσωπο των αγωνιστών της Ελευθερίας στον πλανήτη, στο πρόσωπο των όπου Γης κολασμένων συναντιέται με την ηρωική επίκληση του ποιητή, στους ζώντες για τους ήρωες νεκρούς που προσδοκούν «να σημάνουν την Ανάσταση».



ΤΟ «Δεύτε λάβετε Φως» που θα ψάλλουν με κατανύξη οι Ιερείς σε όλες τις Εκκλησίες της Ορθοδοξίας και γίνεται η συμβολική αυτή Ιερουργία σαν αγγελτήριο μήνυμα του ερχομού της Ανάστασης, φαίνεται πως θα ακουστεί φέτος και για την Πατρίδα μας, γιατί όπως δήλωσαν οι υπεύθυνοι του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου η Ελλάδα προχώρησε αρκετά στη μείωση του χρέους και θα βγει σύντομα από τα μνημόνια. Με την ανάκαμψη που έχει τώρα η Ελλάδα ο Ελληνικός Λαός αρχίζει να ζει μια καλύτερη ζωή! Έτσι η συγκυβέρνηση Σαμαρά –Βενιζέλου θα μείνει στην ιστορία ως μνημείο κοινωνικής καταστροφής και πολιτικού τυχοδιωκτισμού. Όλοι γνωρίζουμε πως η συγκυβέρνηση Σαμαρά –Βενιζέλου είχε κάνει περικοπές των συντάξεων, στην υγεία, στην Παιδεία και τόσων άλλων και έδειξαν στον ελληνικό λαό την ανικανότητά τους να κυβερνήσουν τη χώρα.

ΑΥΤΕΣ τις Άγιες μέρες του Πάσχα πρέπει να θυμηθούμε τους Γέροντες που ζουν στα διάφορα Γηροκομεία. Γιατί η μοναξιά είναι ένα από τα πολλά και μεγάλα προβλήματα που κάνει τη ζωή των Γηρατειών πιο δύσκολη και μελαγχολική.

Έχει αποδειχθεί πως όταν γεράσει ο άνθρωπος, το μεγαλύτερο ποσοστό χάνει τους δικούς του εδώ στη ξενητεία, ακόμη και τα παιδιά του, που θεωρούν ότι ξεπλήρωσαν το χρέος τους βάζοντας το Γονιό στο Γηροκομείο, εγκαταλείποντάς τον μόνο και έρημο ακόμη και τις Άγιες μέρες του Πάσχα και πάνε για διασκέδαση χωρίς ίχνος ντροπής. Ξεχνούν πως τις Άγιες μέρες του Πάσχα οι γέροντες που ζουν ξεχασμένοι από τα αγαπητά δικά τους πρόσωπα, τους πνίγουν οι σκέψεις και τα δάκρυα για το παρελθόν, που θυσίασαν τη ζωή τους με τη σκληρή δουλειά τους για να μορφώσουν και να αποκαταστήσουν τα παιδιά τους!

ΓΙΑ μας τους Ορθόδοξους το Πάσχα είναι η μεγαλύτερη γιορτή της Χριστιανοσύνης και γιορτάζεται με μεγάλη κατανύξη και με ιδιαίτερη λαμπρότητα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και από τον απανταχού Απόδημο Ελληνισμό, τηρώντας πάντα τα έθιμά μας, όπως η νηστεία της Σαρακοστής, το βάψιμο των αυγών, τα λαμπριάτικα κουλούρια, η παραδοσιακή μεγειρίτσα και το σούβλισμα του οβελία την Κυριακή του Πάσχα, οι Αναστάσιμες λαμπάδες και τα πολύχρωμα βεγγαλικά κατά την ώρα της Ανάστασης, γιατί αυτά είναι τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά του Πάσχα των Ελλήνων! Αυτές όμως τις Άγιες μέρες του Πάσχα έχουμε υπέρτατο χρέος να θυμηθούμε και να περάσουμε το Πάσχα συντροφιά με τα Τιμημένα Γηρατειά μας, σαν ένα ελάχιστο Ευχαριστώ για τις θυσίες που έκαναν για μας εδώ στη δεύτερη Πατρίδα. Να χαϊδέψουμε με στοργή το αδύναμο κορμί των ανήμπορων συνανθρώπων μας και να ρίξουμε λίγη δροσιά της Αγάπης μας στην άνυδρη έρημο της ζωής τους. Τότε μόνο θα είμαστε δέκτες της Ζώσης Αγάπης όπως τη μετέδωσε ο Χριστός με το Ύψιστο Μαρτύριό Του!

ΟΙ «ΑΠΟΨΕΙΣ» σας Εύχονται ολόψυχα ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!

GA LAWYERS

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

Προτεραιότητά μας, η εξυπηρέτηση των πελατών μας



Tel: 02 9554 8111

Fax: 02 9554 8128

george@galawyers.com.auwww.galawyers.com.au

Γιώργος Αντωνόπουλος LLB, B.SC, JP Public Notary

Υπηρεσίες που προσφέρουμε

Kingsgrove Office: Level 1, 254 Kingsgrove Road

Kingsgrove NSW 2208

Earlwood Office: Level 1, 348 Homer Street,

Earlwood NSW 2206

Mail: P.O Box 175, Kingsgrove NSW 1480

Αγορές και Πωλήσεις Ακινήτων
Αγοραπωλησίες Επιχειρήσεων
Υποθέσεις ενοικιάσεων & μαγαζιών
Θέματα κτιρίων και εργολαβικά
Υποθέσεις στην Ελλάδα
Δικαστικές υποθέσεις και χρέη
Οικογενειακό Δίκαιο

Αστυνομικές υποθέσεις και παραβάσεις
Διαθήκες και Κληρονομικά
Εμπορικές Μεταβιβάσεις
Τροχαία ατυχήματα
Επικύρωση εγγράφων από Ειρηνοδίκη (JP)
Μεταναστευτικές Υποθέσεις
Συμβολαιογραφικές Υπηρεσίες



Liability limited by a scheme approved under Professional Standards Legislation